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Tahun Fiskal 2018 “Survei mengenai Keadaan Dukungan yang Sebenarnya terhadap Pemagang setelah Pulang ke Negaranya （Ringkasan)

１．Maksud Survei

３．Metode Survei

Survei ini mengenai Lembaga Pengawas serta Pelaksana Praktik Tipe Perusahaan Individu (selanjutnya disebut sebagai Lembaga Pengawas dll) di mana 
sedang menerima Pemagang, dan bertujuan untuk memperjelas kondisi pekerjaan yang didapatkan setelah pulang ke negaranya, keadaan dukungan yang 
sebenarnya terkait dengan dukungan untuk mendapatkan pekerjaan/alih keterampilan kepada Pemagang yang telah pulang ke negaranya pada tahun fiskal
2017 (selanjutnya disebut sebagai Mantan Magang), dan keadaan yang sebenarnya atas perolehan keterampilan dll selama masa pemagangan.

Jumlah Subjek Survei Jumlah Jawaban yang Berlaku Persentase Pengumpulan

2.072 1.545 74,6％
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(Lampiran 2）

２．Subjek Survei

（１）Mengirimkan surat survei kepada Lembaga Pengawas dll yang sedang menerima Pemagang
（２）Subjek survei memberi jawaban pada surat survei dan mengirim kembali surat survei tersebut kepada kantor survei organisasi pemagangan utk WNA 
（３）Metode pilihan ganda dan deskripsi bebas

Lembaga Pengawas dll yang dulu menerima Mantan Magang

４．Jumlah Jawaban yang Berlaku ・
Persentase Pengumpulan



2

Keadaan Kerja Sama dengan Lembaga Pengirim setelah Mantan Magang Pulang ke Negaranya

Keadaan Kerja Sama dengan Lembaga Pengirim

Mengenai pemahaman dll tentang keadaan Mantan Magang setelah pulang ke negaranya, 
Lembaga Pengawas “dapat bekerja sama” dengan Lembaga Pengirim sejumlah 4.502 
lembaga
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Keadaan Lembaga Pengirim yang Dapat Bekerja Sama

Mengenai jumlah Lembaga Pengirim yang dapat bekerja sama dengan Lembaga 
Pengaws, jawaban dari Lembaga Pengawas yang terbanyak adalah 2-3 lembaga
sebesar 33,5%

Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan oleh Mantan Magang setelah Pulang ke Negaranya
Kondisi Pekerjaan yang Didapatkan oleh Mantan
Magang setelah Pulang ke Negaranya

Jawaban mengenai kondisi pekerjaan yang didapatkan oleh Mantan Magang setelah
pulang ke negaranya, “Sdh diterima dan bekerja (44,5%)”, “Sudah diterima dan 
pekerjaan sudah ditentukan (5,8%)”, “Membuka usaha(5,5%)”, totalnya sebesar
55,9%
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Isi Pekerjaan setelah Pulang ke Negaranya

Jawaban mengenai isi pekerjaan Mantan Magang yang sedang bekerja, 
“Pekerjaan yang sama dengan pemagangan (39,6%)”, atau “pekerjaan yang 
sejenis dengan pemagangan (20,4%)”, totalnya sebesar 60,0%
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Keadaan Penanganan untuk Menjalankan Alih Keterampilan kepada
Mantan Magang

Lembaga Pengawas dll yang menjawab “Sudah melakukan dukungan” 
untuk Mantan Magang agar mendapatkan pekerjaan sebesar 51,2%

Keadaan Dukungan kepada Mantan Magang setelah Pulang ke Negaranya
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Keadaan Dukungan untuk Mendapatkan Pekerjaan kepada Mantan
Magang

Lembaga Pengawas yang mejawab “”Melaksanakan” penanganan untuk
menjalankan alih keterampilan kepada Mantan Magang sebesar 37,0%
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Keadaan Kemajuan Pemagangan yang sedang dalam Praktik

Mengenai Pemagang yang saat ini tinggal, Lembaga Pengawas
yang menjawab “Sedang berjalan sesuai dengan rencana
pemagangan” sebesar 94,4%
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Mengenai Keadaan Kemajuan Pemagangan untuk Pemagang


